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Betriebsleiter im Bereich einer technischen Dienstleistung auf dem 
Vorfeld am Flughafen Frankfurt am Main (m/w) 
 
 
Das Unternehmen:  
Unser internationaler privat geführter Mandant mit weltweit ca. 8.000 Mitarbeitern, bietet 
verschiedene Dienstleistungen an. Ein Tochter-unternehmen mit ca. 1.300 Mitarbeitern 
hat sich auf Dienstleistungen die technischen Fahrzeugen auf dem Flughafenvorfeld 
umgesetzt werden spezialisiert. Für dieses Tochterunternehmen am Standort Flughafen 
Frankfurt am Main suchen wir sofort ein betriebswirtschaftlich und technisch versierte 
Führungskraft als Betriebsleiter im Bereich einer technischen Dienstleistung auf dem 
Vorfeld am Flughafen Frankfurt am Main (m/w) 
 
 
Ihre Aufgaben: 
- In dieser Funktion sorgen Sie für den reibungslosen Ablauf der Dienstleistung inkl. der  
  Optimierung der Einsatzplanung von ca. 40 Mitarbeitern. 
- Sicherstellung der Einhaltung von Sicherheitsrelevanten und rechtlichen Vorgaben für  
  die technisch anspruchsvollen Geräte sowie die Erstellung und Pflege von  
  Wartungsplänen und technischen Dokumentationen. 
- Ihre Mitarbeiter bilden Sie in den Themen Sicherheit, Umweltschutz und in der  
  anspruchsvollen Technik aus, und Sie stellen die Einhaltung technischer Vorschriften  
  sicher. 
- Sie pflegen die internationalen Kundenkontakte auf lokaler Ebene. 
- Verantwortung für Budget und Kosten. 
- Sie berichten direkt an die Geschäftsleitung. 
 
 
Ihre Qualifikationen: 
- Sie haben Ihre Ausbildung und/oder Studium in einem Technik- oder Wirtschaftsbereich  
  abgeschlossen, gern im Fahrzeugbau, in der Luftfahrt oder in der Industrie. 
- Idealerweise haben Sie bereits mehrjährige Erfahrung in der Energie-, Luftfahrt- oder in  
  einer Dienstleistungsbranche, möglichst in einer leitenden Funktion.  
- Deutsch und Englisch beherrschen Sie sicher in Wort und Schrift 
- Sie sind selbständige, strukturierte und eigenverantwortliche Arbeitsweise gewohnt und  
  überzeugen durch sicheres Auftreten und unternehmerisches Denken und Handeln. 
- Ein LKW-Führerschein der Klasse CE wäre von Vorteil, ist jedoch keine Voraussetzung. 
 
 
Wir bieten: 
Es erwartet Sie eine flache Hierarchie, schnelle Entscheidungswege und eine persönliche 
Unternehmenskultur die geprägt ist von Werten wie familiärer Umgang, Offenheit, 
Ehrlichkeit und Gradlinigkeit. Neben einem attraktiven Gehaltsmodell und umfangreichen 
Sozialleistungen bietet Ihnen unser Kunde viel Freiraum für die Gestaltung der 
gemeinsamen Zukunft in einem wachstumsorientierten Unternehmen. 
 
 
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung: 
Wir freuen uns auf Ihre vollständige Bewerbung mit den Angaben Ihres möglichen 
Eintrittstermins und Ihrer Gehaltsvorstellung. Bitte senden Sie diese an info@p-
51headhunters.de. Für Vorabinformationen und Fragen steht Ihnen Herr Michael Engel 
unter der Rufnummer +49 (0) 6447 / 231 590 gern zur Verfügung (auch am 
Wochenende). Absolute Vertraulichkeit in jeder Phase des Bewerbungsprozesses 
garantieren wir Ihnen. 


